
Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Estrela Velha, em vinte e oito de junho de dois mil e dezenove. Abertura: 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com 

endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima 

Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em 

nome de Deus, declarou aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária de dois mil 

e dezenove, cumprimentando os colegas Vereadores, servidores, Assessor 

Jurídico, Secretário de Obras Sr. Jorce Nogueira, seu Telmo e seu Eraldo. O 

Presidente convidou o Vereador Arnildo Edgar Neske para ler um texto bíblico 

e os demais que ficassem em pé. Havendo quórum suficiente, o Presidente 

colocou em discussão a ata da sessão anterior. Não havendo manifestações, 

colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: 

Leitura das correspondências recebidas, que constou o Ofício do grupo de 

danças Estrelas da Tradição onde convida o Presidente e demais Vereadores 

para o Evento anual do Grupo no Ginásio Estrelão, com almoço e 

apresentação do Grupo e dos Grupos da região. Leitura das correspondências 

do Executivo: Nada constou. Pauta Legislativa: Pedido de Providência nº 

15/2019 da Vereadora Neida Bender Somavilla. Pequeno Expediente: Não 

houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: Vereador Ildo Nagorsny 

convidou à todos para o Festival do Frango Caipira e solicitou patrocínio para o 

mesmo. Ordem do dia: O Presidente colocou em discussão o Pedido de 

Providência nº 15/2019 da Vereadora Neida Bender Somavilla que solicita 

Providências ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, Serviços 

Públicos e Transito, para que seja construído um bueiro na entrada da 

propriedade de Algir Friederich em Linha das Bicas. A Vereadora Neida, relatou 

que foi visitar Algir e verificou que a família possui dificuldade para entrar em 

sua propriedade, salientando que os moradores a vida inteira pediram um 

bueiro e nunca ganharam, e que em conversa com o Secretário de Obras o 

mesmo disse que conforme der ele vai providenciar. Feito isto, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, colocou em discussão o 

Projeto de Lei nº 1.319/2019 que “Autoriza a contratação temporária de 

servidor, mediante o interesse público do serviço municipal, e dá outras 

providências.” Os pareceres das Comissões e da Assessoria Jurídica foram 

todos favoráveis a tramitação da matéria, assim o Projeto foi colocado em 

votação e aprovador por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Resolução nº 02/2019 que “Inclui no Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha o capítulo VI no título II, 

arts. 67 A e B, que dispõe sobre a Ouvidoria Parlamentar.” Os pareceres tanto 



jurídico quanto das Comissões foram favoráveis. Feito isto, o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: A 

Vereadora Loni Berlt Rossmann fez o uso da Tribuna, onde cumprimentou o 

Presidente, colegas Vereadores, as servidoras que fazem um belo trabalho 

recebendo a todos com muito carinho e alegria sempre, e agradecer ao 

Secretário de Obras que atendeu ao Pedido e levou material para a construção 

do seu vizinho  e pelo belo trabalho que ele está fazendo, se esforçando ao 

máximo para ajudar o povo, que não é um trabalho fácil mas que ele faz o 

possível. Encerramento: A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 

Primeiro de Agosto de dois mil e dezenove às dezoito horas. Nada mais 

havendo, em nome de Deus o Presidente encerrou a Décima Quinta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e dezenove, 

desejando à todos um bom final de semana.  


